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Tisztelt Cím!



TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE az Európai Unió Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapjából finanszírozásra kerülő VP6-19.2.1.-42-X-XX kódszámú felhívásra pályázatot nyújtott be xxxxxx iratazonosítószámon, melynek tartalma a XXX című rendezvény megtartása és lebonyolítása. A projekt kapcsán TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE, mint támogatási igénylő alanya az ÁFA-nak, de a támogatási kérelemben megjelölt, támogatásból finanszírozott tevékenységekkel kapcsolatban felmerült költségeire vonatkozóan adólevonási jog nem illeti meg. Az elszámolásnál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg került figyelembevételre. 



Tisztelettel kérjük Önöket, hogy legyenek szívesek igazolás kiállítására arra vonatkozóan, hogy a TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE szerepel a NAV áfa alanyok nyilvántartásában, de a támogatási kérelemben megjelölt, támogatásból finanszírozott tevékenységekkel kapcsolatban felmerült költségeire vonatkozóan adólevonási jog nem illeti meg. 







Kelt:







Köszönettel:
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Alulírott KÉPVISELŐ NEVE, mint TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE (SZÉKHELY CÍM, adószám: XXX) képviseletében eljáró személy ezúton nyilatkozom, hogy a VP6-19-2.1.-42-X-XX kódszámú xxxxxx című felhívásra xxxxxx iratazonosítószámon benyújtott „xxx” című pályázathoz kapcsolódóan az alábbiakról:

TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE a fentnevezett projekt kapcsán sem a felmerült költségek elszámolásakor, sem a projekt megvalósítása során, sem az azt követő időszakban ÁFA levonási jog és ÁFA visszatérítés nem illeti meg. 
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